

健康热点

“双子宫”妊娠有惊无险

名医提醒：女性终止意外怀孕需慎重

近日，牡丹妇产医院门诊中心接待了一名“特殊”的患者，这名24岁的路女士在B超检查时发现为“双子宫”，意外中的“意外”是其中一个子宫内竟然还可见到孕囊。得知检查结果后，患者惊慌地直掉眼泪。原来，半个月前路女士刚在一家诊所做了人工流产手术，术后半个月复查时，正巧赶上牡丹妇产医院5月1日至31日开展的三周年院庆医疗优惠活动，一位朋友持健康钻石卡领取了两张体检表，邀请其一起来做健康体检。结果，不仅发现“双子宫”，而且半个月前的手术只是误刮了无孕囊一侧的子宫。了解情况后，牡丹妇产医院妇产科副主任医师禹爱琴亲自为路女士手术，采用先进的“双腔减压可视保宫取胚术”，有了国际领先的宫腔镜技术相助，整个手术过程十分顺利，全程在视野清晰的

状态下进行，避免了不当操作，有效提高了手术成功率。

主任禹爱琴说，“双子宫”是一种子宫发育异常的现象，双子宫两侧副中肾管完全未融合，各自发育形成两个子宫和两个宫颈，并且各有单一的输卵管和卵巢。患者无任何自觉症状，一般是在人工流产、产前检查甚至分娩时偶然发现。因此，为这类患者实施人工流产，不仅需要先进的医疗设备和手术技术，同时对医生的操作水平要求也十分高。一般人工流产手术很容易误刮到患者未孕侧的子宫，却漏刮真正的胚胎，子宫继续增大，往往就需要实施第二次补救手术，造成子宫损伤，埋下不孕隐患。因此选择手术方法要特别慎重，比如在可视且视野清晰的状态下准确找到孕囊，手术成功率达98%以上。千万不能为了方便选择不规范的机构，

给自己的身心健康埋下严重的后患！

据了解，已获得国家专利的双腔减压可视保宫取胚术是目前较先进的一项技术，该技术根据生物流体力学原理设计，在传统吸引管的原有结构上增设副管，主管吸引胚胎组织，副管将宫腔内升高的压力以流体力学特有的方式排出，从而降低宫腔压力，杜绝宫血逆流，预防和减少子宫内膜异位症、子宫穿孔等并发症，降低女性继发性不孕的风险，与传统手术相比，安全性更高，也更具有人性化。同时，先进的麻醉技术使病人在睡眠状态下手术，消除了紧张恐惧情绪，减轻病人的心理、生理压力与痛苦，术后不影响工作与学习，尤其适合已婚未育及多次人流的女性。若有此方面的疑难问题，可咨询牡丹妇产医院24小时健康热线65169999及在线咨询www.68611120.com。



本版统筹：孙欢 13598187080

感恩五月 共享健康

交通医院开展关注失眠患者爱心活动，免收挂号费、心理咨询费、前3次舒经活络治疗费

入睡困难、浅睡易醒、多梦、头晕头痛、记忆力减退、疲惫、情绪低落、悲观失望、多疑、幻听幻觉、焦虑、恐惧、胡言乱语等都是失眠、抑郁症、精神异常的常见表现，而大多数患者因用药或治疗方法不当，形成耐药及药物依赖，久而久之，因病情反复发作而久治不愈，痛苦不堪。

洛阳市交通医院失眠抑郁症治疗中心名医邱来有主任经长期临床研究，博采众长，开创“舒络安神脑细胞修复疗法”，通过疏通经络、运行气血，综合调理人体脏腑，增强大脑微循环，让高效脑素成分直达脑部，纠正植物神经功能，强化对大脑受损的神经元细胞进行充分营养、修复。患者经辩证用

药3天后，症状即逐渐缓解消失，既解决了西药副作用大、依赖性强、易复发的难题，亦克服传统中药见效慢的弊端，深受患者的信赖及好评。

为使更多的患者能感受舒络安神疗法的奇特疗效，5月1日~31日，我院特开展“感恩五月、共享健康、关注失眠、关爱患者”爱心活

动，活动期间免收挂号费、心理咨询费、前3次舒经活络治疗费，药费减免5%。

健康咨询：62122121

网址：www.lyjsjb.com

地址：西关九鼎鼎南200米（丽景门斜对面），交通医院门诊6楼；市内乘20、45、58路车交通医院站下车

解开耳聋耳鸣中耳炎难治之谜

长期以来，耳鸣耳聋困扰着无数患者。经过不懈努力，现在医学终于为人类解开了这一医学难题。耳部神经不同程度变性、萎缩、坏死，导致听神经中枢系统功能紊乱，而引发性质不同的耳聋耳鸣，所以只有激活变性、萎

缩、坏死的耳神经，积极修复听神经的传输信息功能，全面修复听力感受器，才是治愈耳聋耳鸣的关键。

位于纱厂南路健康路口的洛阳市西工区第二人民医院独家采用“听神经还原再

生疗法”攻克耳聋耳鸣中耳炎。该疗法采用耳穴给药或整体冲击疗法，可强力激活神经活力，改善耳蜗血液循环，促进听神经的还原再生，恢复听觉传导系统，标本兼治。

此疗法克服了口服药物见效慢、疗效差

的弊端，达到了任何单一疗法无法比拟的治疗效果。

专业治疗各种耳聋、耳鸣，化脓性、卡他性、急慢性中耳炎等耳病。事实证明：只要有音感，就有康复的希望。电话：61651985

“空前优惠”引爆“健康激情”

“喜迎世博，情系洛阳”耳鼻喉名医会诊场面火爆

中华耳鼻喉健康网联合洛阳市交通医院开展的“喜迎世博，情系洛阳”大型耳鼻喉名医诊疗优惠活动自启动以来，空前的优惠幅度迅速点燃了患者朋友关注自身健康的热情。目前，交通医院名医组已为超过500名患者朋友提供了会诊和手术费用减免。

据介绍，本次活动中推出的常规检查费全免、内窥镜检查费和手术费减免40%的惠民措施，几乎囊括了所有的耳鼻喉常见病、多发病的治疗项目。减免幅度之大，涵盖范围之广，在洛阳地区耳鼻喉诊疗领域开了先河，加之洛阳交通医院的品牌效应，此活动受到了越来越多患者朋友的欢迎。

现场直击

会诊市民排“长龙”

昨日上午，笔者在交通医院名医会诊现场看到，前来参与会诊的市民已排成“长龙”，不少市民还是结伴而来。

家住洛龙区的王先生，平时老是鼻痒、喷嚏连连、鼻子不通气，王先生苦恼不已。这次通过名医会诊查出鼻炎并发单侧鼻息肉，他已接受TEM微创治疗。“患鼻炎是一件很痛苦的事，有名医会诊，能更好地了解自己的健康状况。”王先生说，前几天在报纸上看到了

交通医院为耳鼻喉患者提供名医会诊的消息，且一些常规检查全部免费，所以就特意过来了。

据了解，自会诊信息发布以来，共接到报名预约电话700多个，许多患者集体预约参加会诊。一楼大厅咨询就诊的患者络绎不绝，会诊的名医们更是忙得不亦乐乎。

现场直击

免费+减免怎么算都划算

按照会诊规定，交通医院减免了王先生40%的治疗费用。为了让更多患者体

验到顶级名医的服务，得到更多的实惠，在此次权威名医会诊中，交通医院特别推出了十几项治疗优惠举措，让利于广大患者。

前来会诊的张女士和同伴算了一下账：“免费常规检查，加上40%的手术费用减免，一算下来，能节约好几百元，而且还能享受到权威名医的服务，相当划算。”

温馨提示：“喜迎世博，情系洛阳”权威名医会诊活动正在火热进行中，耳鼻喉患者可拨打预约热线或直接前往交通医院参加会诊。

预约热线：0379-61831120

地址：洛阳市老城区西关金业路36号

